

HIRADÓ

NAPILAP

ALAPITVA 1871

CSÜTÖRTÖK, 1932 MÁRCIUS 24

MEGJELENIK NAPONTA DÉLUTÁN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Veliki Bečkerek, Obiliceva ucca 3. szám. Telefon 21

61. ÉVFOLYAM

69. SZÁM

Előfizetési ár: Évente 300, félévre 150, negyedévre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinár

Ismet pasa török miniszterelnök, április 28-ikán Moszkvába utazik, a hol három napig marad, majd Lenin-grádba megy.

A szenátus tegnapi ülésén Szrskity belügyminiszter a sajtókérdésben többek között a következőket mondotta:

—Sajtónk a szerkesztőségek útján előzetesen biztosítani kívánta magát minden felelősségtől és ezért maga fordult az önkéntes cenzurához. Az ilyen cenzurának, amelyet nem írt elő semmiféle törvényes rendelkezés, sokszor természetesen az volt a következménye, hogy a rezsim intenciói ellenére is visszatartott olyan írásokat, amelyek nem tartalmaztak semmilyen büntetendő cselekményt s amelyek nem estek volna sem a sajtótörvény, sem az államvédelmi törvény büntető rendelkezései alá. Épp ezért mi azt kívánjuk, hogy ezt a cenzurát mielőbb megszüntessék. És azt be is fogjuk hamarosan szüntetni.

Milánóban nagy feltűnést keltett Kamilo Lansilotti áorvos letartóztatása, akiről kiderült, hogy sohasem volt orvosi képesítése, mégis 350 műtétet hajtott végre a legnagyobb sikerrel.

Szatmárott a nagyromán diákok boxerekkel agyba-főbe verték Manják József hírlapírót, a Szatmári Újság felelős szerkesztőjét, majd szétrombolták a szerkesztőség berendezését.

A weimari Goethe ünnepségek során Goethe sírjára tegnap Feodora volt weimari nagyhercegnő és Brüning kancellár helyeztek koszorút.

Mucsi Pálné hőmezővásárhelyi asszony tegnap rázárta lakását három kisgyermekére és munkába ment. Mire hazaérkezett, a lakást lángokban találta. A három gyermeknek már csak a szénne égett holttestét tudták kimenteni.

A budapesti közegészségügyi hivatalhoz beérkezett jelentésekből megállapítható, hogy az influenza-járvány az utóbbi napokban lényegesen enyhült.

Bukaresti jelentés szerint a szovjet hatóságok a Dnjeszter partjának lakóit Szibériába telepítik át. A lakukat éjszaka katonaság veszi körül és tehervonatokkal szállítják el a lakosságot. Az éjjel egy falu egész lakossága, papjuk vezetésével átszökést kísérelt meg Romániába, azonban a határőrök körülfogták a szökni akarókat és mindannyiukat lemészárolták.

Véres diáktüntetések Bukarestben

A román főváros rendőrfőkapitányát súlyosan megverték a tüntetők

Bukarest, márc. 23.

A román fővárosban tegnap nagyarányú diáktüntetést rendeztek. A tüntetést megelőzően diákgyűlést tartottak és amikor a gyűlésről zárt sorokban elinduló diákok meg akarták kezdeni a tüntető felvonulást, erős rendőr- és csendőrkordonnal találták magukat szemben. A hatalmas diáktömeg áttörte a kordont és két táborra szakadva, folytatta a tüntetést. Az egyetemi hallgatók egyik csoportja Jorga lapja, a Naemul Romanesc szerkesztősége elé vonult, a hol letépték a cégtáblát és Jorga ellen tüntettek. Szerencsére a csendőrség idejében megérkezett és megakadályozta, hogy a felbőszült diá-

kok berontsanak a szerkesztőségi helyiségekbe. A másik tábor az egyetem elé ment, ahol azonban a rendőrség Marinescu ezredes-prefektus vezetésével körülfogta a diákokat. Marinescu prefektus a tüntető diákok közé sodródott, akik hóval és kövekkel dobálták meg, kalapját és ruháját letépték és véresre verték.

A rend helyreállítása során harminc diák súlyosan megsebesült.

A szétszóró tömeg a mellékuccakon ismét összeverődött és a királyi palota elé akart vonulni, a rendőrség azonban ezt idejében megakadályozta és harmincnégy tüntetőt letartóztatott. (Rador.)

Évek óta készült a halálba a melencii főorvos felesége

„Számталanszor vettem ki kezéből a revolvert és fiókjai méreggel voltak tele“

Melencii, márc. 23.

Zamurovity Tima melencii orvos ma érkezett meg Zágrebból Melencire és egy teherkocsiban magával hozta felesége földi maradványait is. A főorvos, akit az életunt neje utáni, hónapokig tartó hajsza egészen megtört, a következőképp mondta el a szerencsétlen uriaszony utját a halálig.

— Huszonöt évvel ezelőtt vettem el feleségül Bibity Verát, akivel a legnagyobb harmóniában éltem. Az asszony művelt, szelid lelkű nő volt, kedvenc foglalkozása az archeológia volt, különösen a Földközi tenger partjain levő antik épületek érdekelték. Ezért sokszor tettünk hosszabb utakat Kisázsziában és Északafrikában.

— Néhány évvel ezelőtt azonban életünkben változás állott be. Az asszonyt mélyen megrendítette nővére tragédiája, aki férje halála után öngyilkosságot követett el. Az érzékeny lelkű nő buskomorságba merült és többször kísérelt meg öngyilkosságot. Számталanszor kellett el-

vennem a revolvert tőle és fiókjai állandóan mérgekkel voltak tele.

— Január 20-án szükségesnek láttam, hogy feleségem felkeresse a tengerpartot, Dubrovnikba ment és ottartózkodását 16 napra tervezte, azonban már január 31-ikén elküldte haza a podgyászát azzal, hogy ő is meg fog érkezni a közeli napokban.

A többit már tudják. Másfél hónap hajsza után kitűnt a szomorú valóság, ahánven öngyilkosságot követett el Zágrebben.

Agyonverte a tanítót hűtlenül elhagyott kedvese

Véres szerelmi dráma a szuboticiai határban

Szubotica, márc. 23.

Mojicki Boskó 27 éves ludasi tanító szombaton fitokban megesküdött Opsenica Angelina buk-vátyi tanítónővel. Mojicki már évek óta viszonyt folytatott Peity Fanni varrónővel, a ludasi vasúti őrlányával, akinek megígérte, hogy feleségül veszi. Hétfőn este Mojicki

elment Peity Fannihoz, hogy elmondja neki nősülését. A leány, ahogy a tanító belépett a szobába rázárta az ajtót

felkapta a szoba sarkában álló fejszét és a tanítót hátulról leütötte,

majd amikor lezuhant

rávetette magát és szétverte a szerencsétlen ember koponyáját.

Peity Fanni véres tette után

az udvaron álló kutba vetette magát, de szülei kimentették.

Mojicki Boskó kórházba szállítása után röviddel kiszendetett. Peity Fannit, aki részletes beismerővallomást tett, a rendőrség letartóztatta.

A becskerekeli szenátor sikra szállt a város és a Bánság érdekeiért

Beograd, márc. 23.

A szenátus tegnapi ülésén figyelemreméltó beszéd hangzott el. Dr. Gavrilla Emil becskerekeli szenátor ismertette Bečkerek és a Bánát problémáit. Megemlítette, hogy a Pancsevó—Bečkerek—Nincsiyevó vonalon tiszta német, szlovák, román, magyar, szerb, horvát, sőt egy bolgár községet lehet találni, majd továbbmenet román, magyar, szerb és német falvak vannak, ruszin és örmény lakókkal. Ilyen körülmények között nem lehet csodálkozni azon, hogy a városok lakossága annyira kevert. A keveredés a városok nemzeti jellegét veszélyezteti és ehhez nagyban hozzájárult az is, hogy Bánátról sorban elhelyezik a közigazgatási intézményeket. Így Becskerekéről 1919-ben elvitték a jegyzői tanfolyamot, a következő évben a kincstári ügyészséget, utána a lovasezredet és az altiszti iskolát. 1921-ben a pénzügyigazgatóságra, a postaigazgatóságra és a női tanítóképzőre került a sor, egy év múlva a pénzügyi számvevő-séget, 1924-ben a közlekedésügyi szolgálati osztályt, ujjabb egy év elteltével a vámhivatalt, 1926-ban a főispánságot, 1927-ben a munkafelügyelőséget, a kazánfelügyelőséget, az agrárhivatalt, a vízügyi hivatalt és a tanügyi inspektorátust vitték el Becskerekéről. És most ujjabb csapás készül, mert a kiszivárgott hírek szerint, tervbe van véve a kamara és a kereskedelmi akadémia áthelyezése is. Tekintettel a Bánát fejlett iparára és kereskedelmére, e két intézmény meghagyása rendkívül nagy fontosságú.

Amerika városnegyed mélyebben fekvő kertjei viz alatt állanak

Katarina határában hatezer hold az elárasztott terület

Beeskerek, márc. 23.

Az egész városban a fenyegető árvizről beszélnek. Egyesek szerint, a Berberszki-telepen több ház víz alatt áll és a Korona uccában is néhány házból kiköltözködtek a lakók.

Lapunk munkatársa végigjárta a Béga-partot és megállapította, hogy a Berberszki-telepen az Ohridszka ucca 26-os számú háza van a legnagyobb veszélyben,

mert három oldalról veszi körül a víz. A ház lakója, Veréb Pál, tegnap este elvitte a házból az értékeesebb butorokat és rokonaihoz küldte gyermekeit. A piszkos víz hullámai már a ház falait nyaldosták, de ma dél előtt az ár apadni kezdett. Így a helyzett lényegesen megváltozott, de még mindig veszélyes.

A Vojvode Supljikca uccában a házak kertjei mind víz alatt állnak. Schulz József házat, amely a Vojvode Supljikca és Gyorgye Sztratimirovitya uccák végén van, minden oldalról víz veszi körül. Egyrészt a két ucca mélyedésében összegyűlt hólé és a nyitott zsilipen beáramló Béga víz, másrészt a kertben feltörő talajvíz az, amely a konyhába vezető lépcsőig terjed. A beállott apadás

folytán azonban az udvarban levő talajvíz lejjebb vonult és szabaddá tette az udvar magasabban fekvő részeit.

A Korona ucca végében levő Dopler-vendéglő közelében

a víz felnyomult a Ruvarcseva uccában és elárasztotta a 7-es számú ház udvarát.

A beállott apadás következtében azonban a közvetlen veszély mindenütt elmúlt.

Katarinai jelentés szerint, a faluban vasárnap kulminált a veszély. Egész éjjel őrijáratok járták be a partot, hogy az esetleges gátszakadást megakadályozzák. A töltések szerencsére épek maradtak, azonban

a víz több helyen átlépte a töltést és a Katarina-begejszvetigyrágyi határban mintegy 6000 hold földet árasztott el.

Az Ó-Béga is kiöntött.

Hetini jelentés szerint, az Ó-Béga kiöntött a román határ közelében és elárasztott egy román határházat, amelyből a határőrök jugoszláv területre menekültek.

Mokrinál az Aranka patak annyira megduzzadt, hogy harminc házat elárasztott, három pedig rombadőlt.

Hat hónapi fogházra ítélték a szécsányi dohányáruda tulajdonosát

A hamis csekknnyugták kiállításáért a postamestert négy hónapi fogházzal büntették

Beeskerek, márc. 23.

A beeskereki törvényszék Makszimovity Szvetisláv tanácsa kedden tárgyalta Klopp Miklós földbirtokos, az állami egyedárusági cikkek szécsányi főelárusítója, és Lukity Matija szécsányi postamester bűnügyét, akiket — mint ismeretes — csalással közokirathamisítással, illetve közokirathamisításra való felbujtással vádolt az államügyész. A két vádlott február 20-ika óta vizsgálati fogságban van.

A bíróság elnöke Lukity Matiját hallgatta ki, aki kijelentette, hogy nem érzi magát bűnösnek. Január 28-án bejött hozzá Klopp, átadott 65.000 dinárt és kérte, hogy adjon ki két csekknnyugtát az egyiket állítsa ki 102.416 dinár 40 paráról, a másikat pedig 190.885 dinárról, ő a pénzt délután behozza. Tudta, hogy Klopp tekinthető, vagyomos ember és megtette, amit kért. Klopp azonban nem hozta el a pénzt és ő ezért visszakövetelte a nyugtákat. Klopp ezt megígérte és a pénztárkönyvön nyugtázta, hogy az állítólagosan befizetett 293 ezer 201 dinárt visszavette. A kitöltött cseket és a 65.000 dinárt visszaadta Kloppnak. Mikor Klopp január 31-ikéig sem tudta visszaszolgáltatni a nyugtákat, az egész esetet bejelentette az egyedárusági igazgatóságnak.

Kosztity Mihajló egyedárusági tanácsos, a magánvádló egyedárusági igazgatóság meghatalmazottja, Klopp kihallgatása előtt bejelenti, hogy az igazgatóságot ért kárért Klopp nem elsősorban felelős, mert ő csak bérlet — Tesity Vojimir gornjilmanováci nagytozsdés meghatalmazottja.

Klopp Miklós, Lukity vádlottársa, nem érzi magát bűnösnek. A dohányraktárnak egy kulcsa volt, azt nála tartották és ő akkor vett árut, amikor akart, mert a szemlést, akinek az ellenőrzést kellett végezni, többször uton volt. A kivett árut utólag mindig megfizette, de már 1931-ben némi hátralékban maradt, mert sok kinlevősége volt, amit nem tudott idejében behajtani. Január 27-én a szemlést leltárt vett fel és megállapította, hogy az áruban 292—293 ezer dinár hiány van. Megkérte a szemlést, hogy várjon 2—3 napig, a hiányt fedezni fogja, amibe a pénzügyőr bele is egyezett. Vallomása további részében Lukityval egybehangozóan adja elő a történeteket. Mikor az eset kiderült, ő a kárt részben készpénzben, részben betétkönyvben megtérítette.

Burán Vladimir postafőtisztviselő

február 8-ikán a szécsányi postán járt hivatalos kiküldetésben és Lukity neki előadta a történeteket.

Szajity Ljubinkó pénzügyőri szemlést sulyosan terhelő vallomást tett. Január 27-ikén Klopp egy 102.000 dináros cseket adott át neki. Az összeg szokatlan nagysága miatt gyanút fogott és átvizsgálta a raktárt. A hiány ekkor a 102 ezer dináron kívül még 190 ezer volt. Ő felhívta Kloppet hogy ezt az összeget is fizesse be, amit a nagytozsdés egy befizetési lappal igazolt is. A faluban néhány nap múlva beszélni kezdtek, hogy a pénzt nem fizette be, mire ilyenértelmű beadványt intézett a beográdi központhoz.

Nem tudja, hogyan tudott Klopp árut kivenni, mert a raktárkulcs nála volt,

csak 27-ikén volt a lakat nyitva, de ekkor már egy másik lakat volt ott, amelyet az ő kulcsa nem nyitott. Klopp a szembesítésnél a szemlést szemébe mondja, hogy

mint mindig, 27-ikén is az ő kulcsával nyitották ki a raktárt.

Nikovity Milos államügyész kiterjeszti a vádat Klopp ellen betöréses lopás büntetésére is. A magánvádló képviselője a kár megtérítését kérte, majd dr. Bratity Dusan ügyvéd mondotta el védőbeszédét.

A bíróság mindkét vádlottat bűnösnek mondja ki és

Lukityot okirathamisításért négy hónapi fogházra, Kloppet hamis okirat felhasználásáért hat hónapi szigorított fogházra

és 5000 dinár pénzbüntetésre ítélte, azonban

mindkét vádlott büntetését két évre felfüggesztette.

Klopp ezenkívül köteles a kárt egy éven belül megtéríteni, ellenesetben büntetése esedékessé válik.

Letartóztattak egy vőlegényrekordert, akinek száz menyasszonya van

Budapest, márc. 23.

A kiskunmajsai csendőrség letartóztatott egy Jónás Gyula nevű 30 éves kolozsvári születésű állás nélküli géplakatos segédet, aki mérnöknek adta ki magát, jómódu lányos házakban udvarolt kisebb-nagyobb kölcsönöket csalt ki és azután odébb állt. Letartóztatásakor kiderült, hogy több, mint száz menyasszonya van.

Mielőtt rádiót vásárol saját érdekében győződjön meg a legkevesebb áramot fogyasztó

Eltz-Radione

készülékek kiválóságáról, melyeket olcsón, kedvező fizetési feltételek mellett

VOLTA D. D.-nál

szerezheti be

1852

Díjmentes bemutatás! Szolid kiszolgálás!

Vakmerő rablótámadás egy vasuti postakocsi személyzete ellen

Pozsony, márc. 23.

A Pozsony—tarnoci vonalon közlekedő éjjeli személyvonat postakocsijára menet közben felugrott egy ismeretlen férfi és tizenhárom lövést adott le az ott tartózkodó postaalitizsokra. Az egyik postaalitizst hat, a másik két sulyos sérülést szenvedett, ennek dacára azonban rávetették magukat a támadóra, míg harmadik,

épségben maradt társuk hátulról egy ólomdarabbal fejbeverte a rablót aki erre megtántorodott és a földre zuhant. A pozsonyi pályaudvaron átadták a csendőrségnek a foglyot, a kiről kiderült, hogy Hukker Ferenc elbocsájtott gazdatiszttal azonos, aki Amerikába készült kivándorolni és ehhez akarta a pénzt rablás útján előteremteni.

HÍREK

Ma a Moljac gyógyszerár (Kralja Alekszandra ul.) tart éjjeli szolgálatot. (1624)

Időjárás. A meteorológiai intézet jelentése szerint, északkeleti légáramlás mellett hűvös idő, lecsapódások és helyenkint havazások várhatók.

Hivatalvizsgálat Kikindán. Hajdukveljkovity Vladimir kerületi inspektor Kikindán hivatalvizsgálat tartott a főszolgabírószágon és rendőrségen, ahol mindent a legnagyobb rendben talált.

A nagyhét szertartásai. Nagycsütörtökön délelőtt 9 órakor ünnepélyes érseki mise, tartja Rodics P. Rafael Beograd—szmederevói érsek, bánáti apostoli kormányzó. Mise alatt olajszentelés, utána lábmosás és oltárfosztás. Délután 3 órakor Jeremiás próféta siralmi. Egyházi zeneműsor nagycsütörtökön délelőtt 9 órakor „Ecce Sacerdos“ Grubertől, „Mise“ Polcortól, olajszentelés minden choraliter. Délután lamentációk és „Miserere“ Wenigertől.

Az alázat ünnepe

Ezen a napon történt, hogy az isteni Mester megmosta tanítványai lábait. A feltornyosuló időtenger szimbolummá avatta ezt is.

Ünnep lett a nagycsütörtök, a megálázódás ünnepe. Be is illik nagyon jól a nagyhét ünnepsorozatába. Alázatossá teszi a kevélységben megkeményedett embereket a nagy tragédia, a megváltás szent művének megértésére. Előkészület a gyászos nagypéntekre, megtisztulás a nagyszombatra, a hallelujára, a boldog feláramlásra. Az alázat ünnepén Krisztus helytartói megmossák a székesegyházban 12 szegény ember lábát. Meghajolnak szimbólikusan a szegénység előtt, mert hiszen a Mester is ezt tevő akkor, amikor mondotta az utolsó vacsorán: „ezt cselekedjétek emlékezetemre“.

Nagyhéti szertartások a gimnáziumi templomban. Csütörtökön reggel fél 8 órakor ünnepélyes nagymise, oltárfosztás; pénteken fél 8 órakor „sonka“ mise. Alatta a passio magyarul. Utána sirbatétel; szombaton fél 8 órakor tüzszenelés utána nagymise; szombaton délután 5 órakor ünnepélyes föltámadás.

Megszüntetett csőd eljárás. A becskerekai törvényszék tegnapi végzésével megszüntette özv. Kohn Hugóné ellen az 1925-ben kért csődöt.

Fűszerüzlet a romok alatt. Debjeljácán tegnap reggel óriási robajjal összedőlt Nesity Brankó fűszerkereskedő háza. A hatósági vizsgálat során megállapítást nyert, hogy a ház falait a hetek óta tartó folytonos esőzés és havazás teljesen alámosta. A kereskedő árúja tönkrement, a kár jelentékeny, de emberélet nem esett áldozatul a szerencsétlenségnek.

Összedőlt az istálló és maga alá temetett egy házaspárt

Baranda, márc. 23.

Megrendítő szerencsétlenség történt a bánáti Baranda községben, amelynek két áldozata van.

Barandán, amely a Duna felszínénél jóval alacsonyabban fekszik, a beállott olvadások következtében mindenütt feltör a talajvíz. A falubeli házak, amelyek legtöbbször vályogból vannak verve, sokat szenvednek a talajviztől.

Lajkov Lázár barátai gazdálkodó házában is nagy kárt tett a víz. A ház uvarában levő istálló falait annyira kimosta, hogy a gazdálkodó jónak látta az állatokat az istállóból kivezetni, de

a gyöngye épület falai ebben a pillanatban összedültek és maguk alá temették a házaspárt.

Lajkov Lázárt és feleségét holtan találták meg a falu lakói.

Eltűntek a vágóhídi pecsétek. Rejtélyes lopás foglalkoztatja a becskerekai rendőrséget. A vágóhídon eltűntek a pecsétek, amellyel az állatorvosok által átvizsgált és forgalomba helyezésre engedélyezett húst szokták lepecsételni. A tolvajok kézrekerítése már csak azért is fontos, mert a pecsétek birtokában olyan húst is forgalomba hozhatnak, amelyet a hatósági állatorvos nem vizsgált felül s így lehetővé teszi egészségügyi szempontból kifogásolható húst eladását is. A vágóhid igazgatóságának feljelentésére a becskerekai rendőrség erélyes nyomozást indított, amelynek során már számos gyanúsítottnál házkutatást is tartottak.

Elfogtak egy régóta körözött veszedelmes zsebtolvajt. Tegnap tartották Debeljácán az idej első országos vásárt, amelyen a csendőrség elfogott egy notórius zsebmetszőt. Egy uzdini gazdálkodó 3800 dinárért eladta lovát és pénze rövid idővel az üzlet megköltése után eltűnt a zsebéből. A csendőrség még a helyszínen elfogta a tettest Giri Szteván oszijekai fiatalember személyében, a kiről a kihallgatás során kiderült, hogy egy régen körözött zsebmetszővel azonos. Letartóztatták Giri tettestársát is, egy vele vadházasságban élő nő személyében, ennek kilétét azonban még nem tudták megállapítani, mert a bementett adatok nem egyeznek a nőnél talált okmányokkal.

Bérletelőadások a becskerekai Szokol színházban. A „Matica“ Szokol egyesület vigalmi bizottsága választmányi ülésén elhatározta, hogy rendszeresíteni fogja a színelőadásokat. Sztanojlovity Milos főgimnáziumi tanár, a bizottság elnökének indítványára, április másodikától kezdve bérlet-előadás sorozatot rendez másodnapokint előadással. A ciklus során Cyrano de Bergerac, A fehér ló, Kostana, Haszanaginica, Figaro házassága, Peggy a szívem, Miniszterné öngyása és V. Uros halála kerül előadásra.

Nem azonos. Tóth István Lehman-telepi fuvaros annak közlését kéri, hogy nem azonos Tóth István munkanélkülivel, akit a rendőrség az Orient-moziban történt betörés miatt letartóztatott.

A hadkötelesek figyelmébe. Sztefanovity Milos polgármester tegnap hirdetményt tett közzé, hogy a városházán március 31-ikéig közszemlére van kitéve az idej hadkötelesek névsora. Felhívja az érdekelteket, hogy nézzék meg és jelentsék be, ha családi állapotukban olyan változás következett be volna, amely befolyással van az újonc szolgálati idejének megállapítására. Figyelemzteti az összes hadköteleseket, hogyha idejekorán nem jelentkeznek, a sorozásokon és nem vonulnak be, úgy katonaszökevényeknek nyilvánítanak, és ha 40 éves korukig elfogják őket, három évet kell szolgálniuk. Azokat a személyeket, akik szökevényeket rejtegetnek 30 napig tartó elzárással büntetik. A külföldön élő hadkötelesek kötelesek 25 éves életkorukig a legközelebbi jugoszláv konzulátuson jelentkezni, ahol bementik, hogy melyik kerületi parancsnokság alá tartoznak, kötelesek közölni a pontos címüket, hogy szükség esetén behívassák őket.

A Vojvodina Sportegylet március 27-én, husvétvasárnapján este 9 órai kezdettel társas-estét rendez a Hotel Vojvodina (Rózsa) színházi és éttermi helyiségében, amelyre ezúton hívja meg a sport pártfogóit, a klub barátait, ismerőseit és a tánc kedvelő hölgyeket és urakat. (1825)

A Krausz-cég teherautója belerohant egy fuvaros kocsiába. Tegnap este könnyen súlyossá válható szerencsétlenség történt a Brigadira Risztitya uccában. Bock Gyula fűszerkereskedő üzlete előtt gazdálankul állott Kállai Illés fuvaros kocsija, míg Kállai az üzletben tartózkodott. Krausz Gyula fakereskedő teherautója az állomás felé igyekezett, egy szembenjövő autónak kénytelen volt kitérni és elkerülhetetlenül belerohant a szekérbe. A ló elszabadult és így épségben menekült meg az összeütközésből, míg a szekeret nagy távolságra magával hurcolta az autó és darabokra törte.

Helyreigazítás. A becskerekai főszolgabírószágon annak közlését kéri, hogy Begejszvetidjuradnál nem vágják át a töltést, hanem a víz maga törte át a gátat.

Az időközben megrokkantak katonai sorozása. A becskerekai katonai ügyosztály felhívást intézett az 1896-tól kezdődő évfolyambeliekhez, akik már leszolgálták katonai idejüket de most katonai szolgálatra alkalmatlannak érzik magukat, hogy jelentkezzenek a katonai ügyosztálynál, ahol újabb sorozásra utasítják őket.

Meghalt a Meyer lexikonok kiadója. Berlinben meghalt Meyer Hermann, a Bibliograf Intézet igazgatója. Az elhunyt tudós az ismert Meyer Lexikon kiadója. Neve ismert volt azért is, hogy Braziliában „Uj Württemberg“ néven német gyarmatot alapított, ahol még ma is 40.000 német él.

Epe- és májbetegségeknel, epe- és sárgaság eseteiben a természetes „Ferenc József“ keserűviz a hasi szervek működését élénkebb tevékenységre serkenti. Klinikai tapasztalatok igazolják, hogy az otthoni ivókúra különösen hatásos, ha a Ferenc József vizet kevés forró vízzel keverve, reggel éhgyomorral iszadjuk. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Nem szünetel a közlekedés a Becskerek—Klarijai vonalon. Az egyik beogradí lap azt a hirt közli, hogy az árvíz miatt szünetel a forgalom a Becskerek—kláriai vonalon. Érdeklődtünk a becskerekai vasuti hatóságoknál, ahol megcáfolták a hirt és kijelentették, hogy a vonatok a menetrendszerű időben közlekednek az említett vonalon.

Állatkivitel tilalom. A Jugoszlávia és Ausztria között fenálló állategészségügyi konvenciók alapján március 23-tól tilos az alibunári, belacrkvai, kovaccsai, kovini, jasadomityi, novibecseji, becskerekai, kikindai és vrsaci járásokból Ausztriába patás állatokat szállítani.

Jelentéktelen összegbe kerül a modern arcápolás.

Olcsó bérletrendszer a THÁLIA kozmetikai intézetben V. Bečkerek, Vilzonov trg 4. (Korona u.)

Ügyvédi vizsgára sikeresen előkészít 1828 Dr. Jesensky ügyvéd, Veliki Bečkerek, Cara Dušana u. 3. Ügyvédi vizsgák alapján készült kitérő jegyzetek. Eddig 87 jelölt vizsgázott minden esetben sikeresen rendszerem alapján.

Nyiltér

(Ezen rovat alatt közlöttékért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.)

Értesitem az összes érdekelteket, hogy Schmidt József sečanjai kereskedő üzletét átvettem. Esetleges követelések bejelentését legkésőbb 1932 április 1-ig fogadom el, mert a későbbi bejelentéseket nem vehetem többé tekintetbe.

Lázár Terézia, Sečanj, Banat.

ORIENT BIOSKOP

Szerda 23. 5, 7 és 9 órakor Csütörtök 24.
100 %-os német tónfilm

Helyárak:
3, 5, 8 és 10 Din

A férj helyettes
(Ich heurate meinen Mann)

JÖN: JÖN:
Mortiz macht sein Glück Fősz.: Igo Sym, Szőke Szakáll, Kurt Vespermann, Trude Berliner.

BALKAN BIOSKOP

Szerdán, csütörtökön, pénteken 5, 7 és 9-kor
Gyönyörű érdekes tónfilm!

Helyárak:
3, 5, 8 és 10 Din

Gyilkosság Alaskában.
Főszerepben a daltás Georg O'Brien. Előjáték Ufa és hazai Journal.

Időjárásjelentés

Decemberre derült,
napsütéses idő várható

Az időjárás és vízállás rovat alul-
írott vezetője ma kezdte meg a mű-
ködését és a főszerkesztő ur felhi-
vására az alábbi tájékoztató időjá-
rásjelentést teszi közzé:

Március 23. Éjjeli lehüléssel, tartós
havazás várható.

Március 27. Husvét van. Tartós
havazás várható éjjeli lehüléssel.

Április 1. Olyan bolond az idő,
mint az egész évben.

Május 24. Végre bekövetkezett a
fagy. A Begán török a jeget és a kor-
csolyapályán olcsó bérleti jegyeket
adnak ki.

Június 2. A színházban „forró
színházi est volt”. Két nézőt lefa-
gyott lábakkal vittek el a mentők.

Július 19. Ma a hőmérő 20° C. mu-
tat fagypontra alatt.

Július 27. A szezon derekán va-
gyunk — bundák alkalmi áron Hor-
váth szücsnél. Plédék, meleg utitaka-
rók — Freundnél.

Augusztus 1. A fagyalkészítők el-
len elrendelték a csődöt.

Augusztus 5. A tekiái bucsusok al-
sobb jégréteget fedeztek fel, benne
kittünően konzerválva Ali Achmed
katonáit.

Augusztus 15. Nagybaldogasszony
napja. A medve meglátta árnyékát
és folytatta téli álmát. Még hat hé-
ten át téli hideg várható.

Szeptember 7. Végre felengedett
az idő. Kisasszony napja van — meg
jöttek a fecskék.

Szeptember 25. Ibolyát árulnak az
uccán. A tavalyról eltett tavaszi
kosztümök naftalinnal töltik meg az
ózonos levegőt.

December 24. Karácsony hetébe ér
keztünk el. A Vinograd vendéglő ma
tartja kertmegnyitási ünnepélyét je-
geskává délutánnal egybekötve.

December 31. Szilveszter estjén
uszóversennyel egybekötött évbu-
csuztatót rendeztek. Két nézőt hógu-
tával szállítottak kórházba.

És még mondja valaki, hogy nem
élünk jó idöket. — el —

A Magyar Közművelődési Egyesü-
let könyvtára (Car Dusanova u. 21.)
naponként délután 2—4-ig tart könyv-
tári órákat.

SPORT

A negyedik ligacsoport
bajnoksága
május hó 8-án kezdődik

Beograd, márc. 23.

Most sorsolta ki a J. N. S. intéző-
bizottsága a ligamérkőzéseket. A
Beckereket érdeklő negyedik liga-
csoport bajnoksága május 8-ikától
augusztus 21-ikéig tart és terminu-
sai a következők (az előálló csapa-
tok a pályaválasztók):

Május 8. Noviszád I.—Szubotica I.
Szubotica II.—Beckerek.

Május 15. Beograd III.—Noviszád
II.

Május 22. Szubotica I.—Beograd
III. Beckerek—Noviszád II.

Május 29. Noviszád II.—Szubotica
II.

Június 5. Szubotica II.—Beograd
III. Beckerek—Noviszád I. Novi-
szád II.—Szubotica I.

Június 12. Noviszád I.—Szubotica
II.

Július 10. Beograd III.—Noviszád
I. Noviszád II.—Beckerek, Szuboti-
ca I.—Szubotica II.

Július 17. Beckerek—Beograd III.
Noviszád I.—Noviszád II.

Július 24. Noviszád II.—Beograd
III., Szubotica I.—Noviszád I., Bec-
kerek—Szubotica II.

Július 31. Beograd III.—Szubotica
I., Szubotica II.—Noviszád I., Novi-
szád II.—Beckerek.

Augusztus 7. Beograd III.—Szubo-
tica II., Noviszád I.—Beckerek,
Szubotica I.—Noviszád II.

Augusztus 14. Noviszád I.—Beo-
grad III., Beckerek—Noviszád II.,
Szubotica II.—Szubotica I.

Augusztus 21. Beograd III.—Bec-
kerek, Noviszád II.—Noviszád I.

**A Bánát asztali teniszbaj-
noksága.** Vasárnap tartják Vrsacon
a Bánát asztali teniszbajnokságát.
A bajnokságon a beckereki Voj-
vodina is résztvesz, legerősebb
csapatával. A kitűnő beckereki
együttesen kívül a Dunabánság
legjobb csapatai indulnak még a
versenyen.

Vrsac: Dusan Szilni (Vrsac) —
Delia (Mokrin) 2:0 (1:0). A Du-
san Szilni nehéz küzdelem után
biztosan győzött a mokriaiak ellen.

A szerkesztésért ideiglenesen felel:
KELEMEN JÁNOS

Husvétli sonkák

(prágai módon elkészítve) és az összes hentesáru-különlegességek,
ugyszintén naponta frissen vágott marha-, borjú-, sertés- és
báránnyus a legolcsóbb napiáron kapható 1833

Glaug József mészáros- és hentesárúüzletében V. Beckerek,
Kralja Petra trg (városház épület) és Brigadir Ristića ucca.



Olesó husvétli borvásár Osztonál a Drinában!

Asztali bor uccán át kimérve litje 6 Din Rizlingi uccán át kimérve litje 10 Din
Vörös bor " " " " " 6 " 5 literen felül 8 "

Az ünnepek alkalmából mindkét este családias jellegű **láncostély** lesz. Belépődíj nincs!
45 Számos látogatást kér **Oszto János**, a Drina-szálló tulajdonosa.

Szabadkézből eladó

helyben 1870
a Kr. Aleksandra u. 620. sz. bérház,
a Vilzonov trg 535. sz. bérház és a
Kraljica Marija u. 425. sz. lakóház
valamint Begejsveti duradon a
téglagyár.

Bérbeadó azonnalra

helyben a Kralja Aleksandra u.
13. sz. ház első emeleti helyiségei
(jelenleg bank) és Begejsveti-
duradon a téglagyár.

Vel. Beckerečka Puc̃ka Banka D. D.
Tel. 62. u likvidaciji. Tel. 62.

Ananas 1809 földieper palántát

óriás gyümölcsűt, igen erős gyökérrzel,
ültetési és termelési utasítással, postán
utánvétellel 100 drb-kint 20 Din, valamint
szudáni fűmagot
uradalmi árut, 100 kg-kint 400 D-ért szállít
Mirscht László okleveles műkertész
Subotica, IV., Park Kralja Petra 5. Tel. 7-59.
A palánták szétküldése IV/15-ike után történik.

Egy butorozott szoba

külön bejárattal, azonnal kiadó.
44
Cim: Cara Dušana ucca 47. sz. alatt.

Olesó husvétli borok!

Nagyobb szállítmány kitűnő zamatu **kudrci borom** érkezett, melyet a husvétli
ünnepek alkalmából uccán át kimérve, az alanti olcsó áron árusítok ki:

Fehér bor lit.-je 5-50 Din, **vörös bor** lit.-je 5-50 Din, **Kreatzer (óbor)** lit.-je 7 Din,
ugyszintén saját égetésű **törköly-** és **szilvórium-pálinka** lit.-je 12 Din-tól fölfelé
Naponta frissen csapolt sör! kapható Naponta frissen csapolt sör!

Hüpfel László vendéglősnél, a Central-szálló borpincéjében.
Tisztelet vendégeimnek kellemes husvétli ünnepeket kívánok! 1868

Telefon

21

Pleitz Fer. Pál
könyvnyomdája
Veliki Beckerek, Obiliceva u. 4.

Alapítva 1846.



Mindenféle nyomtatványok
a legmodernebb kivitelben
Lapkiadás - Nyomtatvány-
raktár - Tömönítde - Vona-
lozó-intézet - könyvkötészet
Ruggyantabélyegzőgyártás